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第 11回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む） 

開催日時 平成 31年 2月 22日（金曜）午後 2時 00分から午後 3時 00分まで 

会   場 中央区役所 5階 対策室 

出 席 者 
委 員 

田巻委員，清水委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員， 

加藤委員，渡部委員，野澤委員，樋口委員，廣瀬委員，川崎委員， 

伊藤委員，竹田委員，三國委員，田村（良）委員，田辺委員，菊地委員， 

佐藤（雅）委員，富樫委員，吉岡委員，堀委員，津吉委員，小林委員， 

細川委員，本間委員，南雲委員，渡邉委員，高岡委員，大滝委員， 

後藤委員，井上委員，肥田野委員，松田委員 

出席 34名 

欠席 4名（青木委員，関谷委員，佐藤（俊）委員，藤瀬委員） 

 

事務局  

[新潟市教育委員会] 中央区教育支援センター所長，中央公民館長， 

[中央区役所] 副区長，窓口サービス課長，健康福祉課長，建設課長，東出張所長， 

地域課長，地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

○ 会議の成立について 

   委員 38名中 34名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 議事（議長＝田村会長） 

（１）中央区自治協議会 第 7期委員の改選について（資料 議 1） 

 

○ 「中央区自治協議会委員推薦会議」清水座長より，第 7 期委員の改選につ

いて説明があり，第 7 期 中央区自治協議会委員推薦名簿（案）が承認さ

れました。 

 

（２）委員からの提案について（資料 議 2） 

 

○ 「福祉・安心安全部会」渡邉座長より，第 8 回中央区自治協議会全体会議

にて細川委員から提案のあった「地域の茶の間」の相談窓口の一本化と助

成申請書類の簡素化について，部会で検討した内容の説明があり，提案書

を中央区自治協議会として，新潟市長及び新潟市社会福祉協議会長あてに

提出することになりました。 

○  

・助成申請窓口は区役所への一本化が現実的だと考えるが，区役所または区社

協へ一本化との提案にしているのはなぜかとの質問があり，渡邉座長より，
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全区・全区社協に影響を及ぼす事項なので，部会で結論を出すよりも提案を

もとに慎重に検討を進めていただいたほうがよいため，記載の提案になって

いる旨説明がありました。 

 

３ 報告 

  －－－自治協議会委員活動報告－－－ 

（１）委員からの報告について（資料 報 1） 

 

○ 後藤委員より，平成 31 年 2 月 1 日に開催された，「平成 30 年度 第 2 回 

新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会」について，会議概

要の説明がありました。 

 

  ・子どもを対象にした事件防止対策が強化されているが，子ども１１０番に駆

け込んだ件数等，実際に子どもが危険な目に遭いそうになった件数のデータ

がわかれば教えてほしいとの質問があり，後藤委員より会議では説明がなか

ったので，確認して後日お伝えする旨回答がありました。 

 

（２）部会からの報告について（資料 報 2-1 2-2 2-3 2-4 2-5） 

 

○ 「地域活性化部会」浅野座長，「福祉・安心安全部会」渡邉座長，「地域と

学校部会」井上座長，「水辺とみなと部会」外内座長，「中央区自治協議会

だより編集部会」細川座長より，部会の開催概要及び検討内容について報

告がありました。 

 

４ その他 

○ 新潟地区コミュニティ協議会の伊藤委員より，1 月 28 日より寄居コミュニ

ティハウスの 1階にひまわりクラブが開設し，併せて，2月 18日に横断歩

道も設置が完了した旨報告がありました。 

 

○ 新潟市南商工振興会の津吉委員より，今後の自治協議会の発展に向けて，2

年間の委員としての活動を振り返って，発言がありました。 

 

○ 総務課長（副区長）より，2 月 11 日に開催した，新潟市総合ハザードマッ

プの説明会において，信濃川左岸の千歳大橋付近の一部やすらぎ堤が整備

されていない箇所の浸水想定に関する質疑応答に不適切な内容があった旨

説明がありました。やすらぎ堤が整備されていない箇所は他と比べて脆弱

であるとの認識から，今後，国土交通省に対して整備の要望をしていく方

針が示されました。 

５ 閉会 

傍 聴 者  2名 

報道機関  1社 
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